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n'----l pREStoENTE 0t u colulstót't DE HAcIENDA

oñcio: HcE / t xtII / c-H I t84 I 2022.

Asunto: Se convoca a Sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 08 de diciembre de 2022.

DrP. ALFRETX) S¡i¡YCmZ ESQTTIVEL
SECRETáRIO DE L/T COMIS¡ó¡T OP EACIENDA DE L/T IJ(In
LFIiISLITTI'RA AL IIONORABLE COI|GRESO DEL ESIIIDO
PRESEITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la ky Orgánica del Poder Legislaüvo, me

permito convocarle a la Octava Sesión Permanente de Trabajo de la Comisión

de Hacienda, la cual se llevara a cabo en la "Sala Jorge Bajos Valverde", ubicada

al interior de este palacio legislativo, el martes 13 de diciembre de dos mil

veintidós, en punto de las 12:0O horas. Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia,

P00[il iEStStirTtVC

respeto.
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pRESTDENTE or u comrsrón DE HAcTENDA

Chilpancingo, Gro.; a 08 de diciembre de 2022.

C. DIP. ALICIA ELIIZAD.ÉTE, ZA.UORA VILL,ALVA
pREsrDEt{TA DE L/t couls¡ó¡r pp nsurros po¡,ir¡cos y coBERrracróu r¡<m
LDGISLI\TI'RA AL HOITORABLE CONGRESO DEL ESTáIX)
PRESEIfTT.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el a¡tículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me

permito convocarle a la Novena Sesión Permanente de Trabajo de la Comisión

de Hacienda, la cual se lleva¡a a cabo en la "Sala Jorge Bajos Valverde", ubicada

al interior de este palacio legislativo, el martes 13 de diciembre de dos mil

veinüdós, en punto de las 12:O0 horas. Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le S
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Oficio: HCE/I)Cfi I C-H / l8l / 2022.

Asunto: Se convoca a Sesión.
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PRES¡DENTE O¡ T¡ comIsIÓH DE HACIENDA

Oiicio: HCE I LXLfi I C-H I r83 / 2022.

Asunto: Se convoca a Sesión.

Chilpancingo, Gro.; a O8 de diciembre de 2022.

C. DIP. JOSÉ EFRÉI{ I0.PTZ CóRTES
vocAl, DE L/r COUI$óU pp ¡nC¡p¡rOe ¡X¡U
LFÍ}ISLIITI'RA AL EOITORABLE COI|GRESO DEL ESIAIX)
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el articulo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, me

permito convoca¡le a la Octava Sesión Permanente de Trabajo de la Comisión

de Hacienda, la cual se llevara a cabo en la "Sala Jorge Bajos Valverde", ubicada

al interior de este palacio legislativo, el martes 13 de diciembre de dos mil

veintidós, en punto de las 12:00 horas. Anexo el proyecto del orden del dia.

Esperando contar con su importante asistencia, 1e peto
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PHESIDENTE DE LA cOMISIÓN OE HACIENDA

Oficio: HCE/IXII/C -H I r82 / 2022.

Asunto: Se convoca a Sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 08 de diciembre de 2022.

C. DIP. BEATRIZ MOJICA MORGA
vocAl DE Llr courslóN oe EAcIp¡rDe l,¡(E
LEIOISLITTI'RA IIL HONORABLE CONGRESO DTL ESYI/IDO
PRESEITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgárnica del Poder kgislativo, me

permito convocarle a la Novena Sesión Perma¡rente de Trabajo de la Comisión

de Hacienda, la cual se llevara a cabo en la "Sala Jorge Bajos Valverde", ubicada

al interior de este palacio legislativo, el martes 13 de diciembre de dos mil

veintidós, en punto de las 12:00 horas. Anexo el proyecto del orden del dia.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreSO
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